
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби 

України: tax.gov.ua. 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС 

України: 0-800-501-007 . 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-

007  (напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих 

послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2») 

 

Підготовлено до друку 

ГУ ДПС  

у Тернопільській області 

червень – 2022, наклад 50 прим. 

Державна податкова служба України 

 

ГУ ДПС у Тернопільській області 

Отримання ліцензії на 

право виробництва, 

оптової та роздрібної 

торгівлі пальним, а 

також на зберігання 

пального в період 

воєнного часу 

  

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

Зупинені строки будуть поновлені у 

місячний строк після припинення чи 

скасування воєнного стану на відповідній 

території України. 

Разом з цим, згідно з позицією 

Держаної регуляторної служби України 

як спеціально уповноваженого органу з 

питань ліцензування та дозвільної 

системи у сфері господарської діяльності, 

у разі можливості видача документів 

дозвільного характеру та ліцензій може 

здійснюватися у строки, встановлені 

законом 

(http://www.drs.gov.ua/permit_system/pozyt

siya-drs-shhodo-okremyh-pytan-

litsenzuvannya-ta-vydachi-dokumentiv-

dozvilnogo-harakteru-u-sferi-gospodarskoyi-

diyalnosti-v-umovah-voyennogo-stanu/). 

Також слід зазначити, що наказом 

ДПС від 24.02.2022 №243-о «Про 

встановлення простою у роботі Державної 

податкової служби України та її 

територіальних органів» встановлено 

простій у роботі ДПС та її територіальних 

органів з метою збереження життя і 

здоров’я працівників, при цьому, 

наказами ДПС (№ 168 від 10.03.2022, 

№189 від 14.04.2022) припинено простій в 

роботі територіальних органів ДПС з 

метою реалізації державної податкової 

політики, контролю за надходженням до 

бюджетів та державних цільових фондів 

податків, зборів, платежів, здійснення 

повноважень, передбачених законом в 

умовах дії правового режиму воєнного 

стану. Також передбачено можливість 

запроваджувати простій у роботі для 

забезпечення належної організації роботи, 

здійснення функціональних повноважень 

з урахуванням першочергового 

гарантування безпечних умов роботи, 

збереження життя і здоров’я 

підпорядкованих працівників із 

дотриманням вимог Кодексу законів про 

працю України. 

Враховуючи вищевикладене, 

суб’єкти господарювання мають право 

звернутися до ДПС з метою отримання 

(переоформлення) ліцензії на право 

виробництва пального та до її 

територіальних органів щодо отримання 

(переоформлення) ліцензій на право 

оптової/роздрібної торгівлі пальним та 

зберігання пального, однак строки 

надання адміністративної послуги 

залежать від безпекової ситуації у 

відповідному регіоні в умовах дії 

правового режиму воєнного стану. 

 
 

 

 

*Підписуйтесь на Telegram-канал 

Державної податкової служби України

  https://t.me/tax_gov_ua   

Спілкуйтеся з Податковою службою 

дистанційно за допомогою сервісу 

«InfoTAX»  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Головне управління ДПС у 

Тернопільській області нагадує, що 

основні засади державної політики щодо 

регулювання виробництва, експорту, 

імпорту, оптової і роздрібної торгівлі 

пальним, а також посилення боротьби з 

незаконним виробництвом та обігом 

пального на території України визначено 

Законом України від 19 грудня 1995 року 

№481/95-BP «Про державне регулювання 

виробництва і обігу спирту етилового, 

коньячного і плодового, алкогольних 

напоїв, тютюнових виробів, рідин, що 

використовуються в електронних 

сигаретах, та пального» (далі – Закон 

№481). 

Порядок видачі (переоформлення) 

ліцензій, зокрема, на право виробництва 

пального, оптової/роздрібної торгівлі 

пальним та зберігання пального 

встановлено ст.ст. 3 та 15 Закону №481, 

які на сьогодні не містять норми щодо 

процедури видачі (переоформлення) 

ліцензій в умовах воєнного стану. 

При цьому, постановою Кабінету 

Міністрів України від 28 лютого 2022 

року №165 «Про зупинення строків 

надання адміністративних послуг та 

видачі документів дозвільного 

характеру» (із зміною, внесеною 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 09 березня 2022 року №233), 

зупинено строки надання 

адміністративних послуг суб’єктами їх 

надання та строки видачі дозвільними 

органами документів дозвільного 

характеру на час воєнного стану в 

Україні. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

